云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司 关于2023年半年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在任何虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于2023年08月 29日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了公司《2023年半年度报告 》(公告编号: 2023-046),因工作人员疏忽,导致《2023年半年度报告》中" 第三节 管理层讨论与分析"之"一、报告期内公司从事的主要业务"部分财务数据 填列有误,现对相关内容更正如下:

更正前:

(3) 自有品牌商品销售情况

类别	金额 (万元)	占主营业务收 入比例	报告期平均售 价(元)	上年同期平均售 价(元)
护肤品	2,049,561.63	86.93%	49.96	47.30
医疗器械	277,871.46	11.78%	96.26	101.80
彩妆	30,455.02	1.29%	54.00	51.47

注:单位售价=销售收入÷正常产品的销量(不含赠品、试用装)

更正后:

(3) 自有品牌商品销售情况

类别	金额 (万元)	占主营业务收 入比例	报告期平均售 价(元)	上年同期平均售 价(元)
护肤品	204,956.16	86.93%	49.96	47.30
医疗器械	27,787.15	11.78%	96.26	101.80
彩妆	3,045.50	1.29%	54.00	51.47

注: 单位售价=销售收入:正常产品的销量(不含赠品、试用装)

除上述更正之外,公司的《2023年半年度报告》其他内容保持不变。更新后的《2023年半年度报告》将同日发布于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),敬请投资者查阅。公司对上述更正给广大投资者带来的不便深表歉意,公司将进一步加强文件的编制和审核工作,提高信息披露质量,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司董事会 2023年8月30日